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3_3 Přijímací řízení na střední školy s talentovou
zkouškou
Střední školy s talentovou zkouškou nabízejí studium v oborech, jako je výtvarné umění, design, zpěv, tanec,
divadlo nebo také gymnázium se sportovní přípravou. Přijímací proces je odlišný od jiných středních škol,
protože uchazeči musí prokázat své nadání. Na těchto školách (kromě gymnázií se sportovní přípravou) se tak
nekonají jednotné přijímací zkoušky.

PŘIHLÁŠKY
V prvním a druhém kole přijímacího řízení na střední školy s talentovou zkouškou je možné podat maximálně 2
přihlášky, další tři přihlášky můžete podat na tříleté a čtyřleté obory bez talentové zkoušky. Důležité je také
seřadit výběr škol dle vaší priority.
Všechny přihlášky se nejlépe podávají prostřednictvím DiPSy (Digitální přihlašovací systém).

TERMÍNY
Na umělecké školy je nutné podat přihlášku stejně jako na ostatní střední školy do 20. 2.

! Od roku 2025 je termín podání přihlášky shodný jako pro ostatní obory.

V období března a dubna se konají talentové zkoušky. Školy pošlou pozvánku s přesným termínem a časem
konání těchto zkoušek.
Výsledky ohledně přijetí budou zveřejněny 15. 5. v DiPSy a na webových stránkách škol.

KRITÉRIA
Školy zveřejňují na svých webových stránkách kritéria pro konkrétní obor. Jsou to například:

Talentová zkouška – podoba se liší podle oboru (např. kresba, hudební přednes, tanec, divadelní
monolog)☑
Portfolio – soubor prací uchazeče (např. kresby, návrhy, fotografie), které představuje jeho dovednosti,
kreativitu a nadání☑
Pohovor – některé školy mohou zahrnout i motivační pohovor, kde uchazeč vysvětlí svou motivaci ke
studiu☑
Test – například z kulturně historického přehledu a dějin umění☑

V případě talentových zkoušek na gymnázia se sportovní přípravou se ověřují obecné sportovní
předpoklady.

Je potřeba nepodcenit včasnou přípravu (zejména tvorbu portfolia). Často školy pořádají i vlastní přípravné
kurzy.

DÉLKA STUDIA
Studium na těchto školách trvá 4 roky a je zakončeno maturitní zkouškou. Některé obory (typicky umělecká



řemesla jako zlatník, řezbář, umělecký kovář…) mohou být ukončeny i výučním listem, pokud se jedná o tříletý
učební obor.
V případě konzervatoří existují i šesti a osmileté obory, na něž děti nastupují po 5. či 7. třídě (podobně jako u
víceletých gymnázií), obvykle je na konzervatoři také možné pokračovat vyšším odborným vzděláním.

UŽITEČNÉ ODKAZY
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